

CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO ESPÍRITO SANTO SUAP - SISTEMA ÚNICO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MÓDULO CONTABILIDADE PÚBLICA

USUÁRIO:

Balancete Analítico da Receita Extra-Orçamentária

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO Mensal: Janeiro/2019

FILTROS APLICADOS: SEM FILTRO.

CÓDIGO	DESCRIÇÃO DA RECEITA EXTRA	ARRECADADO	
		NO MÊS	ATÉ O MÊS
00000000001	SALÁRIO FAMÍLIA	33,89	33,89
00000000012	REPASSE FINANCEIRO DA PREFEITURA	122.400,48	122.400,48
	TOTAL DAS RECEITAS EXTRA-ORÇAMENTÁRIAS	122.434,37	122.434,37
	TOTAL DAS ANULAÇÕES DE RECEITAS EXTRA-ORÇAMENTÁRIAS	0,00	0,00
	TOTAL DAS RECEITAS ORÇAMENTÁRIAS	0,00	0,00
	TOTAL DAS ANULAÇÕES DE RECEITAS ORÇAMENTÁRIAS	0,00	0,00
	TOTAL DAS RECEITAS ORÇAMENTARIAS E EXTRA-ORÇAMENTÁRIAS	122.434,37	122.434,37
	SALDO ANTERIOR / ANO ANTERIOR	0,00	0,00
	TOTAL	122.434,37	122.434,37

, 29 DE JULHO DE 2019